

Słupno, 02.04.2019r.

SZP.271.1.5.2019

WYKONAWCY

dotyczy: postępowania przetargowego dla zadania pn. "Dostawa fabrycznie nowego sprzętu na potrzeby utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Słupno" (BZP nr 530145-N-2019 z dnia 27.03.2019r.)

Zamawiający – Gmina Słupno zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.) poniżej zamieszcza zapytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1.

Proszę o udzielenie odpowiedzi na dwa pytania dotyczące części 2 przetargu SZP.271.1.5.2019 - dostawy nowej przyczepki samochodowej:

1.1 Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie zaczepu Winterhoff zamiast zaczepu kulowego?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

1.2 Czy zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania błotników z blachy zamiast błotników z polipropylenu.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2.

Proszę udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania:

Pytanie 1 (dot. Rozdział IV do SIWZ - części nr 1) Czy Zamawiający dopuszcza silnik 3 cylindrowy o poj.-min 700cm³.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Z up. WÓJTA
Ruciołak
Agnieszka Ruciołak
ZASTĘPCA WÓJTA

Otrzymują:
1. Adresat
2. SZP a/a
Sporządziła: Marzena Załęska